

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIV,

SERIA II,

Nr. 8978

4 PAGINI

30 BANI

MARȚI

4 APRILIE

1978

Organizată și realizată sub înaltul patronaj al secretarului general al partidului, a început ieri „Săptămâna științei și tehnicii românești” prin inaugurarea „Expoziției naționale a creației științifice și tehnice”, elocventă demonstrație a potențialului de creație al maselor în Festivalul național „Cîntarea României” LA COMPLEXUL EXPOZIȚIONAL DIN PIAȚA SCÎNTEII

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a purtat un viu și fructuos dialog de lucru cu muncitori și specialiști, cu cadre din învățămînt, cercetare și producție, privind locul și rolul creației științifice în dezvoltarea multilaterală a țării



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a participat, luni dimineață, la deschiderea oficială a Expoziției naționale a creației științifice și tehnice, eveniment de profundă semnificație în viața economico-socială a țării, care, înscriindu-se în cadrul Festivalului național „Cîntarea României”, deschide șirul acțiunilor prielucite de „Săptămâna științei și tehnicii românești”, organizată și realizată sub înaltul patronaj al secretarului general al partidului.

La festivitate au luat parte tovarășul Manea Mănescu, tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Iosif Banc, Emil Bobu, Cornel Burtică, Virgil Cazacu, Gheorghe Ciocă, Lina Ciobanu, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Ion Ioniță, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Virgil Trofin, Iosif Uglar, Ilie Verdeț, Ștefan Voitec, Ion Coman, Teodor Coman, Mihai Dalea, Miu Dobrescu, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Vasile Patilinet, Ion Ursu, Richard Winter, Vasile Marin, Vasile Mușat, membri ai C.C. al P.C.R., ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești.

**Creativitatea tehnică — autentică
forță de producție în transformarea
cantității într-o nouă calitate**

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu la complexul expozițional din Piața Scînteii — locul altor manifestări economice de prestigiu ale României socialiste — a fost întâmpinată cu deosebită căldură și însuflețire de un mare număr de bucurători — muncitori, cercetători, proiectanți, alți specialiști, studenți și elevi. Prin îndelungi aplauze și ovatii ei au dat expresie sentimentelor de recunoștință și aleasă stimă față de

secretarul general al partidului, pentru atenția sa neslăbită acordată orientării și progresului rapid al activității de cercetare științifică și inginerie tehnologică, în concordanță cu corințele soluționării eficiente a problemelor de bază ale dezvoltării economice în etapa actuală de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate. Expoziția reprezintă expresia forței uriașe, potențialului considerabil de inteligență tehnică și științifică, vigoarea, perseverența, devotamentul a mii de mii de muncitori, meșteri tehnicieni, ingineri, cadre didactice, studenți, elevi, care, răsucind chemările secretarului general al partidului, au conceput și realizat mașini, instalații, dispozitive, soluții tehnologice de perfecționare a muncii și producției, deosebit de impozante pentru înfăptuirea cîștigului revoluției tehnico-științifice. Pînă a ajunge aici, în marea expoziție, ele au devenit în parte cunoscute publicului prin intermediul a numeroase acțiuni desfășurate în cadrul Festivalului național „Cîntarea României”.

În ansamblul lor, aceste roade ale inepuizabilului potențial de creație a maselor largi demonstrează concludent creșterea și întărirea rolului creativității tehnice, care s-a impus în ultima perioadă ca o autentică forță de producție, capabilă să impulsioneze efortul general spre înfăptuirea exemplară, așa cum o cere secretarul general al partidului, a obiectivelor stabilite de Congresul al XI-lea și Conferința Națională ale partidului, spre transformarea cantității într-o nouă calitate, superioară. Incluziunea, din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, a creației tehnico-științifice ca domeniu prioritar de întrecere în cadrul Festivalului național „Cîntarea României” a fost de natură să-i dea noi impulsuri și noi valențe. Să mărturie faptul că, în 1977, cei peste un milion de participanți au abordat peste 84.000 probleme concrete ale înnoirii produselor și tehnologiilor, din care mai mult de jumătate au căpătat o rezolvare practică. Aplicate în producție, invențiile, inovațiile, noile tehnologii, au determinat obținerea unor economii importante, aducînd, în același timp, un aport deosebit la ridicarea eficienței muncii și producției.

Președintele Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, Ion Ursu, a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu cele mai vii mulțumiri pentru onoarea deosebită pe care o face vizitînd expoziția — expresie concludentă a amplei participări a maselor largi de oameni ai muncii — tineri și vîrstnici, români,

(Continuare în pag. a III-a)

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe ministrul afacerilor externe al statului Israel



Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, luni dimineață, pe Moshe Dayan, ministrul afacerilor externe al statului Israel, care efectuează o vizită oficială în țara noastră. La întîlnire a participat tovarășul Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe. A fost de față Aba Gefen,

ambasadorul Israelului la București. Ministrul israelian a înmînat președintelui Nicolae Ceaușescu un mesaj din partea primului ministru al Israelului, Menahem Begin, și a transmis, în numele acestuia, cele mai bune urări de sănătate. Mulțumind, președintele Nicolae Ceaușescu a transmis

primului ministru al Israelului salutul său și cele mai bune urări. În cadrul convorbirii a fost efectuat un schimb de păreri în probleme actuale ale vieții internaționale, îndeosebi referitoare la situația din Orientul Mijlociu. Întrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

DIN CRONICA ÎNTRERERII SOCIALISTE

● **INDUSTRIA JUDEȚULUI CARAS-SEVERIN** a pășit în cea de-a 4-a lună a anului cu o producție suplimentară în valoare de peste 53 milioane lei, spor realizat în întregime de seama folosirii cu randament mărit a agregatelor și utilităților tehnologice, și a creșterii productivității muncii. Pe această bază unitățile industriale din județ au livrat suplimentar economiei naționale în primul trimestru 4.800 tone carbune, peste 16.000 tone oteluri și fontă, două motoare Diesel pentru locomotive, mai mult de 1.100 tone — construcții metalice, 12.600 mp furnire estice, 940 mc cherestea, confecții textile și alte produse. În același timp, au fost exportate cantități sporite de produse industriale, reprezentative pentru economia acestui județ, produse a căror valoare depășește cu 4,8 la sută prevederile planului trimestrial.

● **87 MILIOANE LEI** reprezintă sporul de producție industrială cu care oamenii muncii din unitățile economice ale județului Maranureș au intrat în cel de-al doilea trimestru al acestui an. Printr-o bună organizare a muncii, valorificarea superioară a rezervelor și extinderea tehnologiilor moderne de fabricație, industria maranureșeană a livrat suplimentar economiei naționale în primul trimestru al anului, peste 180 tone otel, 43 tone antidăunători, piese de schimb auto în valoare de 3,5 milioane lei, 18.630 mp furnire, 1.183 mc busteni și cherestea de faz, precum și însemnate cantități de medicamente, mașini și utilaje pentru industria lăunului, etc. Cea mai mare parte din acest spor a fost realizată pe seama creșterii productivității muncii.

● **INDUSTRIA BIHOAREANĂ** consemnează în primul trimestru al anului realizarea peste prevederile de plan a 216 tone otel, 2.725 tone alumina calcinată, 4.670 tone păcură, 190 tone lacuri și vopsele, 753 mc produse din beton celular autocluzat, mobilier din lemn însumind peste 3,5 milioane lei, șosetii, textile în valoare de 11 milioane lei, 1.480 mp usi și ferestre din lemn, precum și alte însemnate produse a căror valoare se cifrează la 181,7 milioane lei.

Campania agricolă

Cuvinte de ordine

în aceste zile pe ogoare

ORGANIZARE, RITM, CALITATE LA LUCRĂRILE DE ÎNSĂMÎNȚAT

● **TIMIȘ**
Cu întregul personal tehnic pe tractoare, se lucrează în două schimburi

Cu câteva zile în urmă în județul Timiș stadiul lucrărilor agricole din urgența I era departe de a fi multumitor. Față de 56.532 ha planificate, au fost semănate circa 3.000. Fi- resc, acum, cînd vremea s-a îmbunătățit, toate eforturile se cer concentrate pentru recuperarea restanțelor. Pentru a vedea cum se acționează în acest scop, duminică la ora 6 dimineața ne aflăm la sediul S.M.A. Remetea Mare. În afara de tehnicianul Tiberiu Coanță, de serviciu la stația de radio, nu mai era nimeni prin birouri. Toate tractoarele pleacasă în cîmp încă înainte de ora 6. Totuși, cu câteva minute înainte de ora 8 președintele consiliului intercooperatist, tovarășul Victor Copoescu, s-a abătut pînă la sediul pentru a „culege” eventualele informații so-

site între timp. Cîteva telefoane date la Mosnița Nouă, Urșeni și Ianova au constituit o primă verificare că pretulindeni se muncesc din plin. Aprecere confirmată și de rezultate. Din totalul de 1.064 ha planificat, s-au realizat la însămînțatul mazăreli. Lucrurile, car- tofiilor timpurii și sfeclei de zahăr 620 ha. Mai stăb se stă la floarea-soarelui unde s-au însămînțat doar 90 ha din 810. Tocmai de aceea la această cultură au fost grupate majoritatea forțelor mecanice și umane. Sînt date pe care le-am primit în timp ce ne îndreptam spre Bucovăț. În cîmp, pe o țaria de 50 ha, mecanizatorii Constantin Spătaru, Janika și Ștefan Galombos, lucrau de zor

ION DANCEA

(Continuare în pag. a II-a)

● **ARGEȘ**
Echipele de mecanizatori s-au mutat în cîmp

În mai multe unități agricole din județul Argeș semănatul culturilor din a doua urgență se desfășoară din plin. În cooperativele agricole de producție din Izvoru, Teiu, Mozăceni, Slobozia, mecanizatorii introduc sub brazdă sărînta de floarea soarelui, principala cultură din a doua urgență. Concomitent se însămînțează mazărea, legumele, se pregădește terenul pentru porumb. Se lucrează zi lumină, atît în fermele vegetale cit și în cele lemnicole.

Ieri, la prima oră a diminetii, întreaga forță mecanică de care dispune unitatea de mecanizare a agriculturii din Slobozia era pe cîmp. Președintele consiliului intercooperatist, tovarășul Floarea Ghinea, prezent în una din unitățile agricole din raza de activitate ne spune: „Pe această

IOVIDIU MARIAN

(Continuare în pag. a II-a)

Nemuritorul cîntec

Dintotdeauna locul și rolul omului de artă în cetate a trezit comentarii, dintre cele mai diverse, dintre cele mai așteptate și mai neașteptate, dintre cele mai noble și dintre cele mai perfide. Fericea face ca odăta cu oameni și cu cetățile lor să se fi născut și cîntecul — în mii de feluri, de tonuri, de culori și de forme, și fericea mai face ca nici o cetate să nu fi putut trăi fără cîntec, fără artă, fără creația spirituală. La fel cum printre păsări s-a născut pri- vighetoea care își spune, cu ochii închiși, cîntecul, omul s-a născut printre oameni pentru a-și rosti frumusețea gândurilor, pentru a-și înșeta semenii cu intel- lepciunea lui. Astfel, fiecare popor a simțit, prin timp, mîndria de a-și spune cin-

tecul său omenirii; unele po- poare s-au stins, dar înșura vie a genului, a creației, a rămas, nemuritoare, să vor- bească peste milenii, oame- nilor despre oameni, să ne vorbească despre forța spi- ritului de a birui ceea ce este vremelnice. Noi, româ- nii, din acest punct de vede- re, am avut de- donă ori pu- terea de a bi- rui timpul, și am dus spre viitor povara sărăciei și a bogăției neamului. Am fost sărăci fiindcă nu am riv- nit niciodată la bogăția altora și am fost alți de bogății, de vreme ce mulți au rivnit la bogăția noastră. Ceea ce ne-a dat viață lungă a fost dintotdeauna constința de neam și constința con-

(Continuare în pag. a II-a)



TELEGRAMS

CELUI DE-AL X-LEA CONGRES AL PARTIDULUI COMUNIST DIN INDIA (MARXIST)

In numele Partidului Comunist Român, al secretarului său general, Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, transmitem Congresului, tuturor membrilor Partidului Comunist din India (marxist) un cald salut tovarășesc.

Folosim acest prilej pentru a ne exprima solidaritatea față de lupta pe care o desfășurați în scopul promovării intereselor fundamentale ale clasei muncitoare și întregului popor indian prieten.

Între Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din India (marxist) s-au stabilit raporturi de colaborare prietenească și solidaritate, întemeiate pe egalitatea în drepturi, pe respect și încredere reciprocă, a căror evoluție pozitivă a fost de fiecare dată impulsionată de întâlnirile și convorbirile dintre conducătorii celor două partide.

Dezvoltăm cu încredere relațiile noastre și aceste relații se vor dezvolta în continuare, în folosul întăririi prieteniei dintre popoarele noastre, al colaborării multilaterale între România și India, în interesul cauzei păcii și socialismului în lume.

În acest spirit, vă dorim succes deplin în desfășurarea lucrărilor Congresului, în îndeplinirea hotărârilor pe care le veți lua.

COMITETUL CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a adresat domnului LEOPOLD SEDAR SENGHOR, președintele Republicii Senegal, următoarea telegramă:

Cu ocazia celei de-a XVII-a aniversări a proclamării independentei Senegalului, mi este deosebit de plăcut să vă adresez calde felicitări, cele mai bune urări de sănătate și fericire, iar poporul senegalez prieten deplin succes pe calea dezvoltării sale economico-sociale independente.

Aniversarea Zilei naționale a țării dumneavoastră îmi oferă ocazia de a-mi exprima convingerea că acțiunile în spiritul discursului pe care l-ați avut împotriva lui Dakar, relațiile dintre România și Senegal se vor dezvolta continuu pe multiple planuri, în interesul popoarelor și țărilor noastre, constituit în contribuția la procesul de edificare a unei noi ordini economice internaționale, la consolidarea păcii și înțelegerii între toate națiunile lumii.

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a primit din partea președintelui Republicii Eleno, CONSTANTIN TSATSOS, următoarea telegramă:

Profund mișcat de amabilitate urări și felicitări pe care mi le-ați adresat cu ocazia Zilei naționale a Greciei, raportor Excelenței Voastre vizez mele mulțumiri. Vă rog să primiți expresia urărilor mele celor mai sincere pentru fericirea dumneavoastră personală și pentru prosperitatea poporului român prieten.

Îmi exprim convingerea că relațiile amicale existente între cele două țări ale noastre vor continua să se dezvolte în interesul păcii și cooperării în Balcani și în lume.

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a primit din partea președintelui Republicii Irak, AHMED HASSAN AL-BAKR, următoarea telegramă:

Vă stărec recunoștință pentru mesajul de condoleanțe pe care mi l-ați adresat cu prilejul înecării din viață a fiului meu, Mohammed. Mulțumim pentru sentimentele exprimate vă doresc, totodată, multă sănătate, iar poporulul român român prosperitate continuă.

CALENDAR

Cu prilejul celei de-a XXXIII-a aniversări a eliberării Ungariei de sub dominația fascistă, ambasadorul Republicii Populare Ungare la București, Gyorgy Biczó, a oferit, luni, o recepție.

Au participat tovarășii Ilie Verdet, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, președintele Comitetului de Planificare, Andrei Iosif Uglar, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., președintele Comitetului pentru problemele comitetului popular, Aneta Spornic, vicepreședinte al Marii Adunări Naționale, Eugen Jelebeanu, vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, Suzana Gădea, Irina Dudaș, Constantin Stătescu, Petre Blatovici, ministru, Constantin Oancea, adjunct al ministrului Afacerilor Externe, general-colonel Marin Nicolescu, adjunct al ministrului Apărării Naționale, activități științifice și culturale, generali și ofițeri superiori, ziaristi.

Au luat parte șefii unor misiuni diplomatice acreditate în țara noastră, alți membri ai corpului diplomatic.

Cu prilejul celei de-a XXXIII-a aniversări a eliberării Ungariei de sub dominația fascistă, ministrul Afacerilor Externe, Ștefan Andrei, transmisi o telegramă de felicitare ministrului Afacerilor Externe al Republicii Populare Ungare, Pula Frigyes. Cu același prilej, Biroul Marii Adunări Naționale, Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste, Consiliul Central al Uniunii Generale a Sindicatelor, Comitetul Central al Uniunii Tineretului Comunist, Consiliul Național al Tineretului, Comitetul Național pentru apărarea păcii, Comitetul fostilor luptători antifasciști, Consiliul Național al Societății de Cruce Roșie, alte organizații de masă și instituții culturale au transmis telegrame de felicitare organizațiilor și instituțiilor similare din Republica Populară Ungară.

Cu prilejul celei de-a XXXIII-a aniversări a eliberării Ungariei de sub dominația fascistă, ambasadorul Republicii Populare Ungare la București, Gyorgy Biczó, a depus luni dimineața, coroane de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru eroii revoluției, precum și la Monumentul eroilor sovietici.

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Senegal, cea de-a XVIII-a aniversară a proclamării independente, la Casa de cultură a Institutului român pentru relațiile culturale cu statele amicale, a avut loc, luni după-amiază, o manifestare culturală, în cadrul căreia scriitorul Radu Ciuceanu a împărtășit impresii de călătorie în această țară.

Au participat membri ai conducerii I.R.R.C.S., reprezentanți ai Ligii române de prietenie cu popoarele din Asia și Africa, Ministrul Afacerilor Externe, oameni de artă și cultură, studenți senegalezi care învață în țara noastră, un numeros public.

Au luat parte, de asemenea, membri ai Ambasadei Republicii Senegal la București.

Luni a sosit în Capitală o delegație economică din Republica Algeriană Democrată și Populară, condusă de Ali Mefti, vicepreședinte al Societății naționale algeriene de hidrocarburi „Sonatrach”, care face o vizită în țara noastră.

La sosit, pe aeroportul Otopeni, oșpeții au fost salutați de Constantin Niță, ministru secretar de stat la Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale, de alte persoane oficiale.

Sub auspiciile Institutului român pentru relațiile culturale cu statele amicale, luni la amiază s-a deschis la Casa de cultură a I.R.R.C.S. o expoziție a pictorului grec Tasos Hadziis.

În cele 23 de lucrări, pictorul Hadziis prezintă natura luminosă a patriei sale, frumusețea pământului ei legendar, redată cu o vâdită notă poetică, impresionantă prin marea forță a expresiei cromatice.

Sub auspiciile Institutului român pentru relațiile culturale cu statele amicale, luni la amiază s-a deschis la Casa de cultură a I.R.R.C.S. o expoziție a pictorului grec Tasos Hadziis.

În cele 23 de lucrări, pictorul Hadziis prezintă natura luminosă a patriei sale, frumusețea pământului ei legendar, redată cu o vâdită notă poetică, impresionantă prin marea forță a expresiei cromatice.

Sub auspiciile Institutului român pentru relațiile culturale cu statele amicale, luni la amiază s-a deschis la Casa de cultură a I.R.R.C.S. o expoziție a pictorului grec Tasos Hadziis.

În cele 23 de lucrări, pictorul Hadziis prezintă natura luminosă a patriei sale, frumusețea pământului ei legendar, redată cu o vâdită notă poetică, impresionantă prin marea forță a expresiei cromatice.

Primire la primul ministru al guvernului

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Manea Mănescu, a primit, luni la amiază, pe ambasadorul Iranului la București, Mohammad Ali Noshiri în vizită protocolară de prezentare.

Cu acest prilej primul-ministru s-a aținut cordial cu ambasadorul Iranului.

Vizita ministrului afacerilor externe al statului Israel

Ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a oferit, luni, un dîneu în onoarea ministrului afacerilor externe al statului Israel, Moshe Dayan.

Au luat parte Vasile Pungan, ministru la Președinția Republicii Socialiste România, șef al grupului de consilieri al președintelui Republicii, Dumitru Bejan, ministru secretar de stat la Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale, Cornel Paoste, adjunct al ministrului afacerilor externe.

Au participat ambasadorul României la Tel Aviv, Ion Covaci, și ambasadorul Israelului la București, Aba Gefen, alte persoane oficiale române și israeliene.

În timpul dîneului, ministrul de externe al celor două țări au toastat în sănătatea președintelui Nicolae Ceaușescu și a președintelui Ephraim Katzir, pentru întărirea colaborării româno-israeliene, pentru pace și înțelegere între popoare.

În cursul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

În cursul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Nemuritorul cîntec

(Urmare din pag. 1)

structurii și, în acest sens, dorind să se reconstruiască și să se modernizeze, înțelegând că, în prezent, țara noastră este în situația de a fi un mare câmp de construcții.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.



Noul centru al municipiului Pitești

CALENDARUL ACTIUNILOR PIONIERESTI DE VACANȚĂ

Mal din din dăruia zilei până la sfârșitul vacanței de primăvară. De pe acum programul lor se anunță deosebit de bogat și atractiv.

Reședința în primul rând excursiile tematice, marșurile și drumurile pe care le-au făcut ca să fie o carte vie de istorie, dorind să treacă neapărat pe acolo pe unde au de vărm mărțurii logice de momente importante ale luptei pionierești pentru independență, pe lângă cunoașterea edificii prezentele socialiste. Cu alți fel de a se reconforta, spiritual, în vacanță li reprezintă scena Festivalului Național „Clătara României” unde pionierii și școlarii patriei arca cu prospectarea talentului, cu entuziasm și dragoste de frumos, pentru poezie, cîntec și dans.

Aprilie pionierescă găzduiește expoziția filiozică pe județ „Cravata roșie cu tricolor”, concursul — tot laza pe județ — de concubitorii pionierilor și școliarilor „Săptămîna zilei viitor”, și de asemenea, la sfârșitul de județ, concursul de expoziții și sesiuni de etnografie și folclor. Va fi și în aprilie cu caravanelor pionierescă, cu duminică culturale în casele pionierilor și școliarilor patriei. Patru zile școlare de concursuri intră în concurs: lor li se măsoară „Președintele grădinițelor” și „Șantierul prietenilor”. Zece localități, între 10-15 aprilie, găzduiesc tabere cu profil științific și tehnic-olimpic, „matematică, chimie, fizică, biologie etc.”

O îndrăgă vită de activități interjudețene îmbogățite vacanța pionierescă. Toate județele, județele șiConstanța, pentru a sesiunea de referat „Forme și modalități de îndrumare a organizației „Școlii patriei” de către organizația pionierilor. Alți reprezentanți din județe se ocupă de activități pionierescă, confidențiale și o expoziție pe tema: „Rolul jucătorilor și juctorilor mecanice în educarea multilaterală a copilului”. Acesta județ patronat de județul județului pionierescă activități organizate Școlii patriei la teritoriul patriei și școlii „Șantierul prietenilor”. În București, delegații din 9 județe vor realiza un schimb metodologic de experiență privind activitatea pionierescă pentru întărirea în industrie U.T.C. la Livada — Satu Mare — va avea loc o sesiune imediată: constituirea comandanțelor pionierescă și școliarilor școlii județului „Satu Mare-Măgurele”. Săptămîna Aceste activități secundare de întreceri pionierescă pentru creșterea cupii la aeromodel — la Orăștie, (participă județ județ), reprezintă activitatea județului „Participă 20 de județe”.

Sub genericul „Săptămîna primăverii” pionierii și școlarii își stabilesc frontul de lucru la sădirea pomilor, precum și realizarea unor lucrări pentru înfrumusețirea localităților unde învață.

Albumul statelor „Spre comunism pășim căuțătorii”, pornind din locurile unde au avut loc pină la înfrumusețirea naționale ale pionierilor, străbat, din această vacanță începînd, cînel trasee, urcînd, în iulie, în vacanța de vară, să-și continue drumul spre București, unde se va desfășura ediția 1978 a Forumului național pionieresc.

Trebule să recunoaștem, vacanța pionierilor și școliarilor patriei oferă multe tentații. Și înca n-am conșemat tot ce au de gînd să întreprindă copiii în cele două săptămîni de repaus.

CALENDARUL ACTIUNILOR PIONIERESTI DE VACANȚĂ

Mal din din dăruia zilei până la sfârșitul vacanței de primăvară. De pe acum programul lor se anunță deosebit de bogat și atractiv.

Reședința în primul rând excursiile tematice, marșurile și drumurile pe care le-au făcut ca să fie o carte vie de istorie, dorind să treacă neapărat pe acolo pe unde au de vărm mărțurii logice de momente importante ale luptei pionierești pentru independență, pe lângă cunoașterea edificii prezentele socialiste. Cu alți fel de a se reconforta, spiritual, în vacanță li reprezintă scena Festivalului Național „Clătara României” unde pionierii și școlarii patriei arca cu prospectarea talentului, cu entuziasm și dragoste de frumos, pentru poezie, cîntec și dans.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

Cu prilejul zilei de luni, ministrul afacerilor externe al statului Israel a vizitat Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România și cartiere noi din Capitală.

O DEZBATERE PROFUNDA DESPRE RĂSPUNDERILE VÂRȘTEI TÂNERE

Recunoscut ca un atent cunoscător al universului tinerilor, rezizorul Timotei Ursu s-a afirmat în repetate rânduri, cu anchete și sondaje realizate pentru televiziune. Debutul său în filmul „Pătrunderea în lumea tinerilor”, care indicase deja personalitatea cîncăstului tentat să investieze, pînă la cele mai fine detalii, pasiunile întîmplări ale contemporaneității în care, de fiecare dată, eroul este caracterizat în funcție de vîrștea și de categoria de vîrșă și la întrebările ei specifice.

Meritul rezizorului-scenarist este acela de a fi condensat într-o operă de cinematografie, numărul apărînd linear, două zile și două nopți din viața unui tînr — un autentic nucleu tragic care impune spectatorului o atitudine, o obținere un efort participativ. Mediile revelatoare nu numai asigură unui caracter, Septembrie rămîne cu siguranță o peliculă de referință în filmografia destul de puțin bogată a reprezentării tineretului de ieri.

Vall Abrudan nu este un tînr obișnuit care și-a ratat examenul de admitere într-o facultate, apoi a ales obiectivul unei urme pentru a dobîndi o profesie sau un statut. El este un tînr obișnuit de mîncă pentru efemele, care a oșibit în fața unei situații culturale în care, de fiecare dată, eroul este caracterizat în funcție de vîrștea și de categoria de vîrșă și la întrebările ei specifice.

Structura specială a personajului este cea de „tînr obișnuit” care este mult mai complexă, iar biografia sa, succedată în câteva secunde laobiare, dar semnificativă, determină în mare măsură reacțiile și comportamentul specific personajului. Acesta este un tînr obișnuit de mîncă pentru efemele, care a oșibit în fața unei situații culturale în care, de fiecare dată, eroul este caracterizat în funcție de vîrștea și de categoria de vîrșă și la întrebările ei specifice.

Timotei Ursu alege pentru evocarea acestei povestiri un limbaj cinematografic modern,

redusă la dreptul drum al adevărului și demnității. Cele două zile din viața eroului lui Timotei Ursu sînt trăite permanent sub semnul evaluării exacte a datoriei față de prieten, părinți, tovarășii, în funcție de un cuvînt, față de societate. Regretele sînt consecința unui adînc proces de conștiință, dar momentul decisiv al transformării acestuia în acțiune va veni printr-o hotărîre a lui.

Povestea de dragoste ce o trăiește eroul filmului Septembrie este, de fapt, catalizator al adevărului ce poate transforma, nu numai structural, ci esențial, un destin. Dar, așa cum în compoziția inspirată și perfect adecvată vîrșii și timpului în care a prins formă ideea acestui film, Vall a ratat coridorul de întoarcere al astronevului sentimentelor, aspiratiilor, drumului său în viață, tot așa, el cedează, amînd, întîlnirea cu prietenul, care a adevăratul său capital de calitate.

Dacă țerva de luciditate a acestui complex personal, nu doar pentru datele sale biografice, ar fi fost mai promt redescoperit, nu numai de propria beneficiar, atunci și așa secundă a adevărului a „întîrni în coridor” ar fi semnificat, poate, doar un fel de moralizator hapov-end. Dar filmul nu are deloc un sfîrșit fericit. De fapt, aici se deconstruiează o înțelegere autentică a avansului moral, care nu are nimic din falsul didacticism al telerelor gonore declarate. Importantă este meditația asupra erorilor posibile întru o înțelegere de mare înțelegere, într-o optică a sentimentelor oferite „in rate”, într-o ambianță a indiferenței față de consecințele unui act administrativ, într-o sumă de relații umane dominate de neutralitate.

Timotei Ursu alege pentru evocarea acestei povestiri un limbaj cinematografic modern,

SERIOZITATE ȘI JOC

o întîlnire cu satira și umorul, care a avut haz. Dacă în celelalte domenii, realizările tin de sfera „obșnuitului”, în ce privește satiră și umor, în ceea ce privește lăluie, care mai ridicat al acestor emisiuni în ultima vreme, un lucru cu adevărat bun, și bun în întregime, e „pasăre rară”.

Să nu se prefacă mișcări și să nu fim înarmati într-o anumită măsură, și a fi în stare să fie mai multe emisiunile sportive triviale, să ne exprimăm speranța că „păcăleliile” de 1 aprilie au fost și este un semn bun, și să așteptăm în continuare cu încredere, dar cu o anumită rezervă, un teritoriu străbătut adesea, dar cu pasi unora prea sfioși, este cel între televiziune și publicul ei. Există pe vremuri o Postă a televiziunii. A dispare, Există emisiunile de educație cinematografică (și ea cu „laborator” ei postali), Vîrștele peliculei. Nu mai este. E timpul ca aceste emisiuni să fie înlocuite cu altele, cu un profil asemănător celui al emisiunii „Întrebare”, a închis unele dintre canalele de comunicare directă cu telespectatorul. E păcat. Și e greu de înțeles, pentru că în emisiunile de educație în viața satului, dar exemplare, merotoase, comunicarea cu telespectatorul devine tot mai bună. Ne-am bucura să auzim părerea telespectatorilor despre emisiunile de educație în viața satului? Ne-ar dărea bine ca, în emisiunile sportive, „voicile din public” să fie ascultate mai cu atenție. E un domeniu în care s-au realizat multe (încă un exemplu pozitiv: Antena vă aparține), dar mai există, pentru împlinirea viitoare, un loc vast. Sintem siguri că televiziunea primește destule sesizări și sugestii de la telespectatori, chiar cu privire la calitatea emisiunilor, și că își îmbunătățește programul și pe temeiul celor scrise de beneficiari. Dar e firesc să aflăm și noi cîte ceva despre aceste sugestii, nu? E în ordinea lucrurilor.

CRONICA T.V.

de Florin Mugur

moase, decît emisiunile reușite de satiră și umor. Pentru că e mai greu. Nu vrem să microșorăm cu nimic meritele domeniului sportiv, dar aceasta e realitatea: în momentul de față, să realizezi o transmisie reușită a unui meci de box, decît să pui la punct o emisiune de satiră (cît satira mai și supără, n-avem ce face, ba chiar li și sperie pe vinezi, într-o anumită măsură, și a fi în stare să fie mai multe emisiunile sportive triviale, să ne exprimăm speranța că „păcăleliile” de 1 aprilie au fost și este un semn bun, și să așteptăm în continuare cu încredere, dar cu o anumită rezervă, un teritoriu străbătut adesea, dar cu pasi unora prea sfioși, este cel între televiziune și publicul ei. Există pe vremuri o Postă a televiziunii. A dispare, Există emisiunile de educație cinematografică (și ea cu „laborator” ei postali), Vîrștele peliculei. Nu mai este. E timpul ca aceste emisiuni să fie înlocuite cu altele, cu un profil asemănător celui al emisiunii „Întrebare”, a închis unele dintre canalele de comunicare directă cu telespectatorul. E păcat. Și e greu de înțeles, pentru că în emisiunile de educație în viața satului, dar exemplare, merotoase, comunicarea cu telespectatorul devine tot mai bună. Ne-am bucura să auzim părerea telespectatorilor despre emisiunile de educație în viața satului? Ne-ar dărea bine ca, în emisiunile sportive, „voicile din public” să fie ascultate mai cu atenție. E un domeniu în care s-au realizat multe (încă un exemplu pozitiv: Antena vă aparține), dar mai există, pentru împlinirea viitoare, un loc vast. Sintem siguri că televiziunea primește destule sesizări și sugestii de la telespectatori, chiar cu privire la calitatea emisiunilor, și că își îmbunătățește programul și pe temeiul celor scrise de beneficiari. Dar e firesc să aflăm și noi cîte ceva despre aceste sugestii, nu? E în ordinea lucrurilor.

„Împunul nu conținea în acest joc” spune la un moment dat comentatorul, referindu-se la regulile unei întreceri de skiuri în care numai obstacolele au însemnat. Repetăm: „Timpul nu conținea în acest joc...”

„Dar și nu devenim într-o anumită măsură, și a fi în stare să fie mai multe emisiunile sportive triviale, să ne exprimăm speranța că „păcăleliile” de 1 aprilie au fost și este un semn bun, și să așteptăm în continuare cu încredere, dar cu o anumită rezervă, un teritoriu străbătut adesea, dar cu pasi unora prea sfioși, este cel între televiziune și publicul ei. Există pe vremuri o Postă a televiziunii. A dispare, Există emisiunile de educație cinematografică (și ea cu „laborator” ei postali), Vîrștele peliculei. Nu mai este. E timpul ca aceste emisiuni să fie înlocuite cu altele, cu un profil asemănător celui al emisiunii „Întrebare”, a închis unele dintre canalele de comunicare directă cu telespectatorul. E păcat. Și e greu de înțeles, pentru că în emisiunile de educație în viața satului, dar exemplare, merotoase, comunicarea cu telespectatorul devine tot mai bună. Ne-am bucura să auzim părerea telespectatorilor despre emisiunile de educație în viața satului? Ne-ar dărea bine ca, în emisiunile sportive, „voicile din public” să fie ascultate mai cu atenție. E un domeniu în care s-au realizat multe (încă un exemplu pozitiv: Antena vă aparține), dar mai există, pentru împlinirea viitoare, un loc vast. Sintem siguri că televiziunea primește destule sesizări și sugestii de la telespectatori, chiar cu privire la calitatea emisiunilor, și că își îmbunătățește programul și pe temeiul celor scrise de beneficiari. Dar e firesc să aflăm și noi cîte ceva despre aceste sugestii, nu? E în ordinea lucrurilor.

SPORT-SPORT

TURNUL FINAL AL „DACIAEI” LA HOCHI PE GHEAȚĂ

Începînd de astăzi și pînă duminică, 9 aprilie, la patinoarul „23 August” din Capitală se vor desfășura întrecerile turneului final al „Daciaei” la hochei pe gheață pentru echipe de performanță. În cele șase formații participante vor evolua toți

componenții lotului reprezentativ.

În prima zi a competiției, cu începere de la ora 13.30, sînt programate următoarele partide: Harghita—Cluj; București—Suceava; Galați—Covsana.

În competiția feminină, la individual compus, victoria a revenit sportivei sovietice Elena Mubina, cu 39 puncte.

● DUDA CUM TRANSMITE corespondentul sportiv al agenției „Prensa Latina”, selecționata de fotbal a României, sosită la Buenos Aires pentru a susține o partidă amicală cu formatia Argentinei, a născut un prim antrenament pe stadionul „Huracan”.

Într-o declarație făcută ziaristilor, antrenorul Ștefan Covaci a anunțat următoarea formație pentru jocul de calificare seară: Răducanu, — Cheran, Sătmăreanu, Ștefănescu, Vigu, Romăni, Dobrin, Iordănescu, Lușan, Dudu Gheorghiu și Rădulescu.

● LA ALMA ATA s-a desfășurat un turneu internațional de box dintre echipele Ungariei și R.F. Germania. Gardienii obținut victoria cu scorul de 14-8. La categoria grea, Isvan Levai 1-a învinge prin KO în prima repriza pe concurentul campion vest-german Peter Hussing.

● CONCURSUL Internațional de gimnastică desfășurat la Moscova a fost câștigat de sportivul sovietic Ghennadi Krivonozhki cu un total de 88 puncte, urmat de coechipierul său Aleksandr Tkacev — 58,4 puncte și Japonezul Toshiaki Mihashi — 55 puncte.

În concursul special pe aparate gimnastul român Sorin Cretu s-a doborât pe locul 1 la cîm și mlere și pe locul 6 la paralele, iar Radu Brucan s-a clasat pe locul 5 în proba de sărituri.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A PURTAT UN VIU ȘI FRUCTUOS DIALOG DE LUCRU PRIVIND LOCUL ȘI ROLUL CREAȚIEI ȘTIINȚIFICE ÎN DEZVOLTAREA MULTILATERALĂ A ȚĂRII

(Urmare din pag. 1)

maghiari, germani și de alte naționalități — la activitatea de creație tehnico-științifică. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului sunt invitați să viziteze expozițiile care, ocupând cele trei niveluri ale pavilionului central, precum și spații neacoperite, reunesc peste 9.000 de produse și tehnologii noi. În acest caz, secretarul general al partidului s-a întâlnit cu un mare

număr de cercetători, proiectanți, cadre didactice, specialiști, muncitori, concetățeni din ministere, centrale și întreprinderi, purtând un viu și fructuos dialog de lucru în probleme deosebit de importante privind măsurile ce trebuie luate în vederea participării mai bogate și eficiente a maselor de oameni și muncii la activitatea de creație științifică și tehnologică, la soluționarea obiectivelor complexe cu care este confruntată înlăturarea programelor de dezvoltare economică și socială a țării.

Indicații date de secretarul general al partidului cu privire la valorificarea superioară a bogățiilor naturale și resurselor energetice ale țării. O diversitate de dispozitive, instalații, tehnologii, prezente în expoziție, fac dovada preocupării conștiente pentru elaborarea și aplicarea creșterea siguranței în funcționarea instalațiilor și reducerea consumurilor specifice de combustibili, a consumului tehnologic la producerea și transportul energiei electrice. Secțiunile generale al partidului l-au fost prezentate, în machete, soluțiile de utilizare de tipuri noi de energie — solară, geotermică.

Schemile și diagramele, produse finite ogănesc eforturile metalurgice îndreptate în direcția asimilării de tehnologii și produse noi, reducerea consumului de metal, concomitent cu diversificarea și ridicarea calității produselor, stabilirea lanțurilor. Sunt prezente realizările economice în construcția unor centrale hidroelectrice pentru fabricarea de energie, de diferite tipuri de mare

de obținere a unor minerale utile din concentrate cu conținut redus, alte soluții de valorificare cu eficiență sporită a bogățiilor subsolului patriei noastre. Dintre noile produse strase a-lentia machetei instalației de foraj de mare adâncime F-200 D.E. Adâncimea la care se poate executa forajul — 10.000 metri —, ca și calitățile sale în explorarea a găurilor pentru realizarea de vii de

plan mondial în producția de ulei și petrol. O altă creație tehnico-științifică — prezentată secretarului general — este și instalația de montaj prefabricate din beton-aramat pentru susținerea galeriilor în masele de cărămidă, precum și metoda de detectare utilizată la descoperirea și interpretarea datelor privind structurile geologice, care constituie și ca o creație tehnico-științifică.

de meiere a pământului și surselor de mare productivitate, diferitele mașini și utilaje puse la punct de cercetători și proiectanți români influențate de sporiți producții vegetale și animale. Prin interesul și atenția deosebită acordată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, ca întreaga activitate să fie nemijlocit legată de cerințele agriculturii moderne și nevoile economiei naționale.

În continuare, standurile rezervate industriei alimentare ogănesc preocupările și în acest sector pentru creșterea și diversificarea producției, a prezentării și desfășurii acesteia în condiții de calitate sporită și eficiență economică.

Efficiența economică, înalta tehnicitate, competitivitatea — parametri ai cercetării

Vizita începe cu sectorul rezervat industriei construcțiilor de mașini — ramură chemată să asigure dotarea tehnică a tuturor sectoarelor economiei naționale, la nivelul cerințelor și exigențelor impuse de revoluția tehnico-științifică.

Industria construcțiilor de mașini, care în ultimul timp a cunoscut un ritm accelerat de dezvoltare și modernizare, este reprezentativ înfișată printr-un mare număr de produse noi și modernizate, tehnologii perfecționate, sisteme înaintate de organizare și conducere a producției și a muncii, nod al gândirii originale românești. Grafice și expozate dau măsura dezvoltării impetuoză a producției de instalații industriale, de mașini și utilaje, în condițiile reducerii cheltuielilor de fabricație, a consumurilor de materii prime și materiale, de combustibili și energie, pentru o eficiență economică sporită, evidențiată, în același timp, eforturile conjugate ale cercetării și producției pentru ridicarea continuă a performanțelor tehnice și calitative, a gradului de competitivitate pe plan mondial.

Automata de date și procesor tehnologic, de apărare de mărșă și control, pentru investigații industriale și de laborator, diferite tipuri de calculatoare electronice, de alte sisteme, echipamente și aparatură de mare complexitate și finețe.

Remarcabilă maturitatea la care a ajuns industria noastră electronică, secretarul general al partidului precizează că este momentul de a se trece la realizarea unor tipuri de calculatoare mari, la creșterea gradului de integrare a fabricației calculatoarelor, la reducerea importului de asemenea echipamente costisitoare.

Institutul central de fizică a prezentat în cadrul expoziției o serie de produse și tehnologii moderne, concretizate în instalații pentru sudură, călire, niturare și topire cu fascicule de electroni și ioni, care permit obținerea unor importante economii de materiale speciale, costisitoare și, în același timp, înzestrarea industriei noastre cu tehnici și tehnologii de nivel mondial. Au reținut atenția noile sortimente de materiale cu proprietăți speciale: supraconductori, semiconductori, piezoelectrice etc., de o deosebită utilitate în industriile chimică, metalurgică, constructoare de mașini și aeronautică.

Apreciind realizările în acest domeniu, secretarul general al partidului a recomandat fizicienilor să-și concentreze eforturile în direcția sporirii producției de astfel de materiale și să coreleze mai bine activitatea lor cu cea a specialiștilor din alte ramuri.

Cercetătorii, inginerii tehnologi, ceilalți specialiști și muncitori din domeniul fizicii au prezentat, de asemenea, noile realizări în domeniul laserilor și al utilizării acestora. Dintre rezultatele obținute au fost remarcate, de asemenea, cele privind creșterea combustibililor și materialelor nucleare pentru vitoarele centrale nucleare-electrice. În standurile rezervate acestui sector au fost expuse, de asemenea, o serie de realizări privind aplicatiile tehnice și tehnologiilor nucleare în prospectiunile geofizice, industria minieră, metalurgică, chimică, constructoare de mașini, electronică, agricultură, medicină. Un loc aparte l-au deținut instalațiile și aparatele pentru supravegherea și protecția mediului înconjurător împotriva poluanților.

Apreciind succesele înregistrate de institutele de cercetare, inginerie tehnologică și proiectare, de întreprinderile constructoare de mașini, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se treacă la fabricarea în serie tipizată a motoarelor Diesel, cu consumuri reduse de combustibil, să se grăbească asimilarea motoarelor electrice de mare putere, paralel cu continuarea investigațiilor pentru creșterea duratei de funcționare a motoarelor de acest tip destinate instalatilor de foraj.

chipamente și aparatură de mare complexitate și finețe. Remarcabilă maturitatea la care a ajuns industria noastră electronică, secretarul general al partidului precizează că este momentul de a se trece la realizarea unor tipuri de calculatoare mari, la creșterea gradului de integrare a fabricației calculatoarelor, la reducerea importului de asemenea echipamente costisitoare.

Institutul central de fizică a prezentat în cadrul expoziției o serie de produse și tehnologii moderne, concretizate în instalații pentru sudură, călire, niturare și topire cu fascicule de electroni și ioni, care permit obținerea unor importante economii de materiale speciale, costisitoare și, în același timp, înzestrarea industriei noastre cu tehnici și tehnologii de nivel mondial. Au reținut atenția noile sortimente de materiale cu proprietăți speciale: supraconductori, semiconductori, piezoelectrice etc., de o deosebită utilitate în industriile chimică, metalurgică, constructoare de mașini și aeronautică.

Apreciind realizările în acest domeniu, secretarul general al partidului a recomandat fizicienilor să-și concentreze eforturile în direcția sporirii producției de astfel de materiale și să coreleze mai bine activitatea lor cu cea a specialiștilor din alte ramuri.

Cercetătorii, inginerii tehnologi, ceilalți specialiști și muncitori din domeniul fizicii au prezentat, de asemenea, noile realizări în domeniul laserilor și al utilizării acestora. Dintre rezultatele obținute au fost remarcate, de asemenea, cele privind creșterea combustibililor și materialelor nucleare pentru vitoarele centrale nucleare-electrice. În standurile rezervate acestui sector au fost expuse, de asemenea, o serie de realizări privind aplicatiile tehnice și tehnologiilor nucleare în prospectiunile geofizice, industria minieră, metalurgică, chimică, constructoare de mașini, electronică, agricultură, medicină. Un loc aparte l-au deținut instalațiile și aparatele pentru supravegherea și protecția mediului înconjurător împotriva poluanților.

Remarcabilă maturitatea la care a ajuns industria noastră electronică, secretarul general al partidului precizează că este momentul de a se trece la realizarea unor tipuri de calculatoare mari, la creșterea gradului de integrare a fabricației calculatoarelor, la reducerea importului de asemenea echipamente costisitoare.

Institutul central de fizică a prezentat în cadrul expoziției o serie de produse și tehnologii moderne, concretizate în instalații pentru sudură, călire, niturare și topire cu fascicule de electroni și ioni, care permit obținerea unor importante economii de materiale speciale, costisitoare și, în același timp, înzestrarea industriei noastre cu tehnici și tehnologii de nivel mondial. Au reținut atenția noile sortimente de materiale cu proprietăți speciale: supraconductori, semiconductori, piezoelectrice etc., de o deosebită utilitate în industriile chimică, metalurgică, constructoare de mașini și aeronautică.

Apreciind realizările în acest domeniu, secretarul general al partidului a recomandat fizicienilor să-și concentreze eforturile în direcția sporirii producției de astfel de materiale și să coreleze mai bine activitatea lor cu cea a specialiștilor din alte ramuri.

Cercetătorii, inginerii tehnologi, ceilalți specialiști și muncitori din domeniul fizicii au prezentat, de asemenea, noile realizări în domeniul laserilor și al utilizării acestora. Dintre rezultatele obținute au fost remarcate, de asemenea, cele privind creșterea combustibililor și materialelor nucleare pentru vitoarele centrale nucleare-electrice. În standurile rezervate acestui sector au fost expuse, de asemenea, o serie de realizări privind aplicatiile tehnice și tehnologiilor nucleare în prospectiunile geofizice, industria minieră, metalurgică, chimică, constructoare de mașini, electronică, agricultură, medicină. Un loc aparte l-au deținut instalațiile și aparatele pentru supravegherea și protecția mediului înconjurător împotriva poluanților.

Soluții noi vizând valorificarea tuturor resurselor, reducerea consumurilor de materii prime și materiale

Standurile industriilor energetice și metalurgice — vizitate în continuare de tovarășul Nicolae Ceaușescu — pun în evidență contribuția concretă, de înaltă

eficiență, adusă de cercetarea și ingineria tehnologică proiectată și aplicată în creație tehnico-științifică de masă la materializarea prețioaselor

numerose alte întreprinderi de acest profil. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut institutelor de profil să asigure continuarea în ritm mai susținut a muncii de cercetare și inginerie pentru perfecționarea tehnologiilor de elaborare și laminare a metalelor, reducerea consumului de metal și energie.

Emulația în domeniul creației științifice și tehnice din prima etapă a Festivalului național „Cintarea României” a antrenat peste 35.000 de muncitori, ingineri, tehnicieni, cercetători și proiectanți din ramura economiei forestiere și materialilor de construcții. Ministrul de resort informează pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că aplicarea în practică a rezultatelor cercetărilor, inovațiilor, invențiilor, a studiilor privind îmbunătățirea organizării producției și a muncii s-a concretizat

în acest domeniu este surprinzătoare în cadrul întreprinderii centrale de chimie. Această prestigioasă unitate științifică a țării a furnizat documentații pentru asamblarea, în anul trecut, a 1.500 produse noi și reparații. Intre acestea se numără o cantitate considerabilă de produse, foarte rezistenți la îmbătrânire, folosind cu succes cauciucul natural, la fabricarea anvelopelor, precum și în alte domenii, de diferite tipuri de etanșări și funcționare, de mase plastice, de coloranți realizați prin folosirea materiei prime indigene.

Ministrul industriei chimice evidențiază succesele obținute în direcția realizării programelor de valorificare superioară a resurselor naturale și creșterea de noi înlocuitori sintetici, valorificarea subproduselor și deșeurilor.

Ampla acțiune de stimulare a creației tehnico-științifice de masă, desfășurată în cadrul primei etape a Festivalului național „Cintarea României”, a declanșat și în industria ușoară numeroase inițiative. Ele vizează dezvoltarea laturilor calitative ale producției, ridicarea gradului de mecanizare și automatizare, perfecționarea tehnologiilor de fabricație, îmbunătățirea organizării muncii, folosirea superioară a materialelor prime și diminuarea consumurilor specifice.

Ministrul industriei ușoare informează pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că, prin investiția de gândire creatoare făcută de cei peste 33.000 de participanți la această valoroasă acțiune, în întreprinderile industriei ușoare au rezultat mai mult de 22.600 de produse noi sau modernizate. A crescut numărul invențiilor și inovațiilor prin a căror aplicare se asigură folosirea mai largă a înlocuitorilor, reducerea costurilor de producție. Expoziția pune în valoare efortul deosebit de specialiștilor și muncitorilor pentru creșterea și perfecționarea tehnologiilor de fabricație, aplicarea a peste 400 tehnologii moderne, perfecționarea sistemelor de organizare și conducere a muncii și producției. Sunt analizate cu interes exponate ce reprezintă creații de valoare în domeniul mecanizării lucrărilor de extracție a cărbunului și minerelor neferoase, tehnologiile

Bunuri de consum mai trainice, de calitate superioară

Ampla acțiune de stimulare a creației tehnico-științifice de masă, desfășurată în cadrul primei etape a Festivalului național „Cintarea României”, a declanșat și în industria ușoară numeroase inițiative. Ele vizează dezvoltarea laturilor calitative ale producției, ridicarea gradului de mecanizare și automatizare, perfecționarea tehnologiilor de fabricație, îmbunătățirea organizării muncii, folosirea superioară a materialelor prime și diminuarea consumurilor specifice.

Ministrul industriei ușoare informează pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că, prin investiția de gândire creatoare făcută de cei peste 33.000 de participanți la această valoroasă acțiune, în întreprinderile industriei ușoare au rezultat mai mult de 22.600 de produse noi sau modernizate. A crescut numărul invențiilor și inovațiilor prin a căror aplicare se asigură folosirea mai largă a înlocuitorilor, reducerea costurilor de producție. Expoziția pune în valoare efortul deosebit de specialiștilor și muncitorilor pentru creșterea și perfecționarea tehnologiilor de fabricație, aplicarea a peste 400 tehnologii moderne, perfecționarea sistemelor de organizare și conducere a muncii și producției. Sunt analizate cu interes exponate ce reprezintă creații de valoare în domeniul mecanizării lucrărilor de extracție a cărbunului și minerelor neferoase, tehnologiile

Ministrul industriei chimice evidențiază succesele obținute în direcția realizării programelor de valorificare superioară a resurselor naturale și creșterea de noi înlocuitori sintetici, valorificarea subproduselor și deșeurilor.

Ampla acțiune de stimulare a creației tehnico-științifice de masă, desfășurată în cadrul primei etape a Festivalului național „Cintarea României”, a declanșat și în industria ușoară numeroase inițiative. Ele vizează dezvoltarea laturilor calitative ale producției, ridicarea gradului de mecanizare și automatizare, perfecționarea tehnologiilor de fabricație, îmbunătățirea organizării muncii, folosirea superioară a materialelor prime și diminuarea consumurilor specifice.

Ministrul industriei ușoare informează pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că, prin investiția de gândire creatoare făcută de cei peste 33.000 de participanți la această valoroasă acțiune, în întreprinderile industriei ușoare au rezultat mai mult de 22.600 de produse noi sau modernizate. A crescut numărul invențiilor și inovațiilor prin a căror aplicare se asigură folosirea mai largă a înlocuitorilor, reducerea costurilor de producție. Expoziția pune în valoare efortul deosebit de specialiștilor și muncitorilor pentru creșterea și perfecționarea tehnologiilor de fabricație, aplicarea a peste 400 tehnologii moderne, perfecționarea sistemelor de organizare și conducere a muncii și producției. Sunt analizate cu interes exponate ce reprezintă creații de valoare în domeniul mecanizării lucrărilor de extracție a cărbunului și minerelor neferoase, tehnologiile

Ministrul industriei chimice evidențiază succesele obținute în direcția realizării programelor de valorificare superioară a resurselor naturale și creșterea de noi înlocuitori sintetici, valorificarea subproduselor și deșeurilor.

Ampla acțiune de stimulare a creației tehnico-științifice de masă, desfășurată în cadrul primei etape a Festivalului național „Cintarea României”, a declanșat și în industria ușoară numeroase inițiative. Ele vizează dezvoltarea laturilor calitative ale producției, ridicarea gradului de mecanizare și automatizare, perfecționarea tehnologiilor de fabricație, îmbunătățirea organizării muncii, folosirea superioară a materialelor prime și diminuarea consumurilor specifice.

Ministrul industriei ușoare informează pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că, prin investiția de gândire creatoare făcută de cei peste 33.000 de participanți la această valoroasă acțiune, în întreprinderile industriei ușoare au rezultat mai mult de 22.600 de produse noi sau modernizate. A crescut numărul invențiilor și inovațiilor prin a căror aplicare se asigură folosirea mai largă a înlocuitorilor, reducerea costurilor de producție. Expoziția pune în valoare efortul deosebit de specialiștilor și muncitorilor pentru creșterea și perfecționarea tehnologiilor de fabricație, aplicarea a peste 400 tehnologii moderne, perfecționarea sistemelor de organizare și conducere a muncii și producției. Sunt analizate cu interes exponate ce reprezintă creații de valoare în domeniul mecanizării lucrărilor de extracție a cărbunului și minerelor neferoase, tehnologiile

Tehnologii moderne, purtând însemnele gândirii originale

Ampla acțiune de stimulare a creației tehnico-științifice de masă, desfășurată în cadrul primei etape a Festivalului național „Cintarea României”, a declanșat și în industria ușoară numeroase inițiative. Ele vizează dezvoltarea laturilor calitative ale producției, ridicarea gradului de mecanizare și automatizare, perfecționarea tehnologiilor de fabricație, îmbunătățirea organizării muncii, folosirea superioară a materialelor prime și diminuarea consumurilor specifice.

Ministrul industriei ușoare informează pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că, prin investiția de gândire creatoare făcută de cei peste 33.000 de participanți la această valoroasă acțiune, în întreprinderile industriei ușoare au rezultat mai mult de 22.600 de produse noi sau modernizate. A crescut numărul invențiilor și inovațiilor prin a căror aplicare se asigură folosirea mai largă a înlocuitorilor, reducerea costurilor de producție. Expoziția pune în valoare efortul deosebit de specialiștilor și muncitorilor pentru creșterea și perfecționarea tehnologiilor de fabricație, aplicarea a peste 400 tehnologii moderne, perfecționarea sistemelor de organizare și conducere a muncii și producției. Sunt analizate cu interes exponate ce reprezintă creații de valoare în domeniul mecanizării lucrărilor de extracție a cărbunului și minerelor neferoase, tehnologiile

Ministrul industriei chimice evidențiază succesele obținute în direcția realizării programelor de valorificare superioară a resurselor naturale și creșterea de noi înlocuitori sintetici, valorificarea subproduselor și deșeurilor.

Ampla acțiune de stimulare a creației tehnico-științifice de masă, desfășurată în cadrul primei etape a Festivalului național „Cintarea României”, a declanșat și în industria ușoară numeroase inițiative. Ele vizează dezvoltarea laturilor calitative ale producției, ridicarea gradului de mecanizare și automatizare, perfecționarea tehnologiilor de fabricație, îmbunătățirea organizării muncii, folosirea superioară a materialelor prime și diminuarea consumurilor specifice.

Ministrul industriei ușoare informează pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că, prin investiția de gândire creatoare făcută de cei peste 33.000 de participanți la această valoroasă acțiune, în întreprinderile industriei ușoare au rezultat mai mult de 22.600 de produse noi sau modernizate. A crescut numărul invențiilor și inovațiilor prin a căror aplicare se asigură folosirea mai largă a înlocuitorilor, reducerea costurilor de producție. Expoziția pune în valoare efortul deosebit de specialiștilor și muncitorilor pentru creșterea și perfecționarea tehnologiilor de fabricație, aplicarea a peste 400 tehnologii moderne, perfecționarea sistemelor de organizare și conducere a muncii și producției. Sunt analizate cu interes exponate ce reprezintă creații de valoare în domeniul mecanizării lucrărilor de extracție a cărbunului și minerelor neferoase, tehnologiile

Ministrul industriei chimice evidențiază succesele obținute în direcția realizării programelor de valorificare superioară a resurselor naturale și creșterea de noi înlocuitori sintetici, valorificarea subproduselor și deșeurilor.

Ampla acțiune de stimulare a creației tehnico-științifice de masă, desfășurată în cadrul primei etape a Festivalului național „Cintarea României”, a declanșat și în industria ușoară numeroase inițiative. Ele vizează dezvoltarea laturilor calitative ale producției, ridicarea gradului de mecanizare și automatizare, perfecționarea tehnologiilor de fabricație, îmbunătățirea organizării muncii, folosirea superioară a materialelor prime și diminuarea consumurilor specifice.

Ministrul industriei ușoare informează pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că, prin investiția de gândire creatoare făcută de cei peste 33.000 de participanți la această valoroasă acțiune, în întreprinderile industriei ușoare au rezultat mai mult de 22.600 de produse noi sau modernizate. A crescut numărul invențiilor și inovațiilor prin a căror aplicare se asigură folosirea mai largă a înlocuitorilor, reducerea costurilor de producție. Expoziția pune în valoare efortul deosebit de specialiștilor și muncitorilor pentru creșterea și perfecționarea tehnologiilor de fabricație, aplicarea a peste 400 tehnologii moderne, perfecționarea sistemelor de organizare și conducere a muncii și producției. Sunt analizate cu interes exponate ce reprezintă creații de valoare în domeniul mecanizării lucrărilor de extracție a cărbunului și minerelor neferoase, tehnologiile

Pentru o agricultură de mare productivitate

Ramura agriculturii și industriei alimentare este prezentată cu rezultate care reflectă preocuparea pentru creșterea aportului științei și tehnicii la realizarea unei agriculturi moderne, intensive și de înaltă productivitate.

Ministrul industriei chimice evidențiază succesele obținute în direcția realizării programelor de valorificare superioară a resurselor naturale și creșterea de noi înlocuitori sintetici, valorificarea subproduselor și deșeurilor.

Ampla acțiune de stimulare a creației tehnico-științifice de masă, desfășurată în cadrul primei etape a Festivalului național „Cintarea României”, a declanșat și în industria ușoară numeroase inițiative. Ele vizează dezvoltarea laturilor calitative ale producției, ridicarea gradului de mecanizare și automatizare, perfecționarea tehnologiilor de fabricație, îmbunătățirea organizării muncii, folosirea superioară a materialelor prime și diminuarea consumurilor specifice.

Ministrul industriei ușoare informează pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că, prin investiția de gândire creatoare făcută de cei peste 33.000 de participanți la această valoroasă acțiune, în întreprinderile industriei ușoare au rezultat mai mult de 22.600 de produse noi sau modernizate. A crescut numărul invențiilor și inovațiilor prin a căror aplicare se asigură folosirea mai largă a înlocuitorilor, reducerea costurilor de producție. Expoziția pune în valoare efortul deosebit de specialiștilor și muncitorilor pentru creșterea și perfecționarea tehnologiilor de fabricație, aplicarea a peste 400 tehnologii moderne, perfecționarea sistemelor de organizare și conducere a muncii și producției. Sunt analizate cu interes exponate ce reprezintă creații de valoare în domeniul mecanizării lucrărilor de extracție a cărbunului și minerelor neferoase, tehnologiile

Ministrul industriei chimice evidențiază succesele obținute în direcția realizării programelor de valorificare superioară a resurselor naturale și creșterea de noi înlocuitori sintetici, valorificarea subproduselor și deșeurilor.

Ampla acțiune de stimulare a creației tehnico-științifice de masă, desfășurată în cadrul primei etape a Festivalului național „Cintarea României”, a declanșat și în industria ușoară numeroase inițiative. Ele vizează dezvoltarea laturilor calitative ale producției, ridicarea gradului de mecanizare și automatizare, perfecționarea tehnologiilor de fabricație, îmbunătățirea organizării muncii, folosirea superioară a materialelor prime și diminuarea consumurilor specifice.

Ministrul industriei ușoare informează pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că, prin investiția de gândire creatoare făcută de cei peste 33.000 de participanți la această valoroasă acțiune, în întreprinderile industriei ușoare au rezultat mai mult de 22.600 de produse noi sau modernizate. A crescut numărul invențiilor și inovațiilor prin a căror aplicare se asigură folosirea mai largă a înlocuitorilor, reducerea costurilor de producție. Expoziția pune în valoare efortul deosebit de specialiștilor și muncitorilor pentru creșterea și perfecționarea tehnologiilor de fabricație, aplicarea a peste 400 tehnologii moderne, perfecționarea sistemelor de organizare și conducere a muncii și producției. Sunt analizate cu interes exponate ce reprezintă creații de valoare în domeniul mecanizării lucrărilor de extracție a cărbunului și minerelor neferoase, tehnologiile

Ministrul industriei chimice evidențiază succesele obținute în direcția realizării programelor de valorificare superioară a resurselor naturale și creșterea de noi înlocuitori sintetici, valorificarea subproduselor și deșeurilor.

Cărți fundamentale pentru formarea omului nou, constructor al prezentului și viitorului patriei

În continuare sunt vizitate compartimentele rezervate cărții științifice și tehnice. Lucrările prezentate oferă o imagine semnificativă a producției de carte științifică și tehnică chemată să contribuie la formarea omului nou, la ridicarea nivelului general de cunoaștere al maselor largi, la informarea acestora cu cele mai noi realizări ale epocii contemporane.

Un loc aparte este rezervat recenziilor, documente de patrimoniu științific și tehnic, realizate în țară și străinătate. Pe un panou sunt consemnate date legate de activitatea de tipărire, de către editurile românești, a operelor secretarului general al partidului, aparute în română și în limbile naționalităților conlocuitoare, precum și în alte limbi: 417 titluri în aproape 18 milioane de exemplare, numai în perioada 1969-1978. Volume cuprinzând texte alese din scrierile tovarășului Nicolae Ceaușescu, sau dedicate personalității sale, scoase de edituri de peste hotare în semn de înaltă apreciere și considerație față de contribuția remarcabilă adusă de șeful statului român la cauza păcii, a colaborării și prieteniei între popoare, la promovarea unor noi principii și norme de relații în viața internațională.

Este expusă la loc de frunte lucrarea tovarășei Elena Ceaușescu „Cercetări în domeniul sintezei și caracterizării compusilor macromoleculari”, editată în limba română, engleză și germană. Sunt prezentate noi cercetări, descoperiri și invenții din diferite domenii ale științei și tehnicii, ca și implicatiile sociale-umane ale acestora, volume menite să lărgescă viziunea teoretică și practică asupra lumii. În standuri se află tratate științifice, dicționare și enciclopedii, manuale școlare și universitare, aparute în limbile română și ale naționalităților conlocuitoare. Lucrări de largă informare din domeniul științei și tehnicii și de organizare și conducere economice. Sunt expuse volume aparținând unor serii și colecții cunoscute destinate ridicării

Ministrul industriei chimice evidențiază succesele obținute în direcția realizării programelor de valorificare superioară a resurselor naturale și creșterea de noi înlocuitori sintetici, valorificarea subproduselor și deșeurilor.

Ampla acțiune de stimulare a creației tehnico-științifice de masă, desfășurată în cadrul primei etape a Festivalului național „Cintarea României”, a declanșat și în industria ușoară numeroase inițiative. Ele vizează dezvoltarea laturilor calitative ale producției, ridicarea gradului de mecanizare și automatizare, perfecționarea tehnologiilor de fabricație, îmbunătățirea organizării muncii, folosirea superioară a materialelor prime și diminuarea consumurilor specifice.

Ministrul industriei ușoare informează pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că, prin investiția de gândire creatoare făcută de cei peste 33.000 de participanți la această valoroasă acțiune, în întreprinderile industriei ușoare au rezultat mai mult de 22.600 de produse noi sau modernizate. A crescut numărul invențiilor și inovațiilor prin a căror aplicare se asigură folosirea mai largă a înlocuitorilor, reducerea costurilor de producție. Expoziția pune în valoare efortul deosebit de specialiștilor și muncitorilor pentru creșterea și perfecționarea tehnologiilor de fabricație, aplicarea a peste 400 tehnologii moderne, perfecționarea sistemelor de organizare și conducere a muncii și producției. Sunt analizate cu interes exponate ce reprezintă creații de valoare în domeniul mecanizării lucrărilor de extracție a cărbunului și minerelor neferoase, tehnologiile

Ministrul industriei chimice evidențiază succesele obținute în direcția realizării programelor de valorificare superioară a resurselor naturale și creșterea de noi înlocuitori sintetici, valorificarea subproduselor și deșeurilor.

Ampla acțiune de stimulare a creației tehnico-științifice de masă, desfășurată în cadrul primei etape a Festivalului național „Cintarea României”, a declanșat și în industria ușoară numeroase inițiative. Ele vizează dezvoltarea laturilor calitative ale producției, ridicarea gradului de mecanizare și automatizare, perfecționarea tehnologiilor de fabricație, îmbunătățirea organizării muncii, folosirea superioară a materialelor prime și diminuarea consumurilor specifice.

Tinara generație — un real potențial de creație

Secretarul general al partidului vizitează standul rezervat în exclusivitate creației tehnico-științifice a pionierilor, elevilor și studenților. Cei mai

de integrare a procesului instructiv-educativ cu producția, cu cerințele vieții. Sunt prezentate cele mai reprezentative lucrări din cele peste 63.700 prezentate la prima ediție a Festivalului național „Cintarea României” de mai mult de 134.000 pionieri și școlari din întreaga țară, cuprinși în 78.500 cercuri tehnico-aplicative și științifice. Sunt expuse, între altele, studenții reușiți, acumulatori brevetate ca invenție și realizat la Casa pionierilor și școlimilor patriei din Ploiești, acumulatorul didactic pentru laboratorul de fizică și realizat la Școala generală nr. 114 din Capitală.

Standul ce înfățișează activitatea de cercetare tehnico-științifică din cadrul învățământului local și profesional — ilustrându-se materializarea concepției conducătorii partidului nostru, a secretarului său general, de integrare a învățământului cu cercetarea și producția — este prezentată bogata activitate din rețeaua de ateliere și laboratoare care numără în actualul an de învățământ peste 250.000 de locuri de muncă. Numai în anul 1977, în aceste ateliere și laboratoare a fost realizată o producție industrială ce depășește suma de 715 milioane lei. Din fantezia și căutările școlimilor s-au născut numeroase produse, între care un tip de etanșare catalitică, un membrană pneumatică, trusa pentru optică geometrică, de un real interes didactic.

Acest bogat stand al expoziției include, la loc de frunte, creația tehnico-științifică a peste 4.000 de studenți din personalul activitatea de cercetare și producție în cadrul a peste 4.000 de colective. Alături și împreună cu ei lucrează cu pasiune cadre didactice și specialiști din toate domeniile de activitate, asigurându-se astfel transferul de cunoștințe și experiență a celor cu îndelungată practică și solidă pregătire viitorilor specialiști.

Ministrul industriei chimice evidențiază succesele obținute în direcția realizării programelor de valorificare superioară a resurselor naturale și creșterea de noi înlocuitori sintetici, valorificarea subproduselor și deșeurilor.

Ampla acțiune de stimulare a creației tehnico-științifice de masă, desfășurată în cadrul primei etape a Festivalului național „Cintarea României”, a declanșat și în industria ușoară numeroase inițiative. Ele vizează dezvoltarea laturilor calitative ale producției, ridicarea gradului de mecanizare și automatizare, perfecționarea tehnologiilor de fabricație, îmbunătățirea organizării muncii, folosirea superioară a materialelor prime și diminuarea consumurilor specifice.

Ministrul industriei ușoare informează pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că, prin investiția de gândire creatoare făcută de cei peste 33.000 de participanți la această valoroasă acțiune, în întreprinderile industriei ușoare au rezultat mai mult de 22.600 de produse noi sau modernizate. A crescut numărul invențiilor și inovațiilor prin a căror aplicare se asigură folosirea mai largă a înlocuitorilor, reducerea costurilor de producție. Expoziția pune în valoare efortul deosebit de specialiștilor și muncitorilor pentru creșterea și perfecționarea tehnologiilor de fabricație, aplicarea a peste 400 tehnologii moderne, perfecționarea sistemelor de organizare și conducere a muncii și producției. Sunt analizate cu interes exponate ce reprezintă creații de valoare în domeniul mecanizării lucrărilor de extracție a cărbunului și minerelor neferoase, tehnologiile

Ministrul industriei chimice evidențiază succesele obținute în direcția realizării programelor de valorificare superioară a resurselor naturale și creșterea de noi înlocuitori sintetici, valorificarea subproduselor și deșeurilor.

de peste hotare

STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII

Incheierea lucrărilor Congresului Partidului Socialist Italian

La Torino s-au încheiat lucrările celui de-al 41-lea Congres al Partidului Socialist Italian.

Partidul Socialist Român a fost reprezentat la congres de tovarășul Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

La capătul a cinci zile de intense dezbateri, congresul a adoptat cu o largă majoritate un document final și a ales noul comitet central, format din 211 membri. Noul Comitet Central, convocat pentru miercuri, dorește, urmând să dea Direcțiunea P.S.I. Atât dezbaterile, cât și documentul final au evidențiat importanța promovării consecvente a unei politici de unitate națională a tuturor forțelor democratice și progresiste din țară, ca o condiție esențială pentru abordarea și depășirea problemelor complexe cu care este confruntată, în prezent, Italia, pentru combaterea terorismului și întărirea democrației.

O dominantă a Congresului a constituit-o, în același timp, reafirmarea importanței pe care o are intensificarea raporturilor dintre cele două partide ale stângii, socialist și comunist, în lupta lor comună pentru apărarea intereselor oamenilor muncii, pentru înlăturarea aspirațiilor vitale ale poporului italian.

Reuniunea Adunării Naționale franceze

Luni, în cadrul primei sesiuni a Adunării Naționale Franceze Jacques Chaban-Delmas, cunoscut om politic, a fost ales președinte al Adunării Naționale, intrându-l în funcție la ora 18.00.

Adunarea a avut în vedere, în primul rând, de a organiza sesiunea de lucru în cadrul Adunării Naționale, care însoțită de ședințele Comitetului Național de Cercetare și Informații, să se ocupe de problemele de ordin parlamentar, din care face parte. Cei doi doi candidați la funcția de președinte al Adunării Naționale participau și la alegerile pentru șeful guvernului și al miniștrilor.

Post premier, în 1959, Jacques Chaban-Delmas a mai ocupat în trecut și alte funcții guvernamentale și a mai fost, de asemenea, președinte al Adunării Naționale. În 1974 și a candidat pentru funcția de președinte al Franței.

Ședința Comisiei permanente C.A.E.R. pentru comerț exterior

La Sofia a avut loc ședința 51-a a Comisiei permanente C.A.E.R. pentru comerț exterior.

Delegația română a fost condusă de Dumitru Bejan, ministru secretar de stat la Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale. La ședința comisiei a fost examinat proiectul raportului cu privire la activitatea desfășurată de comisie în anul 1977 și direcțiile viitoare ale activității acesteia.

În raport se remarcă faptul că în anul 1977 volumele comerțului dintre țările membre ale C.A.E.R. a crescut cu 15 la sută față de anul 1976, depășind prevederile pentru anul respectiv ale acordurilor comerciale de largă durată. Analizând rezultatele comerțului, delegații țării au remarcat ritmul înalt de dezvoltare a comerțului cu masă și utilitate.

Comisia a examinat sarcinile care stau în fața agențiilor de comerț exterior în vederea elaborării programelor speciale de colaborare pe termen lung și a adoptat măsuri corespunzătoare. S-au examinat, de asemenea, sarcinile privind perfecționarea în continuare a sistemului de servicii pentru comerț și utilitate ce se învânză în comerțul reciproc.

Ședința Comisiei a seșat la ora 14.00, după ce prietenii și colaboratorii țării au fost primiți de tovarășul János Kádár, prim-secretar al C.C. al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgariei.

ORIENTUL MIJLOCIU CONSILIUL LIGII ARABE A REINNOIT MANDATUL F.A.D. IN LIBAN

CAIRO. — Consiliul Ligii Arabe și-a încheiat lucrările în capitala egipteană, a anunțat comitetul central. Sesiunea Consiliului Ligii Arabe s-a desfășurat inițial la nivel ministerial lucrările fiind reluate ulterior la nivelul reprezentanților permanenți ai statelor membre.

Consiliul a aprobat reînnoirea pentru încă șase luni a mandatului Fortelor arabe de descurajare (F.A.D.) din Liban, a anunțat Sayed Nofal, secretar general adjunct al Ligii Arabe. Tovarășul Nofal a prezentat în fața comisiei a cărei sarcină este să asiste în stabilirea fondurilor de sprijin pentru poporul palestinian din teritoriile ocupate. Consiliul Ligii Arabe a invitat, de asemenea, Oficiul de ajutor și lucrări al O.N.U. pentru refugiații palestinieni (UNRWA) să continue asistența acordată refugiaților palestinieni.

Vizita delegației P. C. Chinez în Iugoslavia

O delegație de studii a P.C. Chinez, condusă de Li Yi-men, sef-adjunct al Secției pentru relațiile externe a Comitetului Central al partidului, a făcut o vizită la Președintele C.C. al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia. Cu acest prilej, delegația s-a întâlnit cu Slane Dolac, secretar al Comitetului Executiv al Președintelui C.C. al U.C.I., cu care s-a salutat cordial și a avut o convorbire prietenească, transmițându-i saluturi.

Delegația P.C. Chinez a fost primită de asemenea, de Aleksandar Grljickov, secretar în Comitetul Executiv al Președintelui C.C. al U.C.I. În cadrul convorbirii — desfășurate într-o atmosferă cordială și prietenească — a avut loc o schimbare de informații pentru cel de-al XI-lea Congres al U.C.I. În cursul înțevierii, s-a efectuat un schimb de păreri în problemele actuale ale situației internaționale și ale misiunii muncitorești și progresiste mondiale.

Ambele părți au constatat evoluția rodnică a relațiilor iugoslavo-chineze în toate domeniile, subliniind că actuala vizită a delegației P.C. Chinez constituie o nouă contribuție la dezvoltarea lor și a cooperării dintre U.C.I. și P.C.C.



Cercetările pentru descoperirea lui Aldo Moro

În Italia, în special în Roma și în împrejurimile orașului, se continuă lăun cercetările științifice pentru descoperirea trupului lui Aldo Moro, președintele Consiliului Național al Partidului Democrat-Cristian, răpit de elemente teroriste din formațiunile autonome „brigăzile roșii”. Uzind de imaginerile suplimentare ce s-au fost recent acordate, poliția a reușit peste 100 de persoane suspecte în vederea interogării lor și a efectuat o serie de arăstări sub uzuzata de deținere ilegală de arme de foc. De asemenea, au continuat porchezițiile în diferite imobile și controalele pe diverse căi rutiere. O acțiune de presă a poliției la care au luat parte elicoptere și ambarcațiuni a pazii de coastă și efective însumând circa o mie de oameni, s-a desfășurat în nordul țării, în zona portului Genoa, unde autoritățile consideră că ar fi posibil să existe o ascunzătoare a răpitorilor lui Moro.

Intilnire privind lărgirea schimbului de informații între țările nealiniate

La Jakarta au început, luni, lucrările celui de-a doua intilniri a Comitetului de coordonare a proiectului agențiilor de presă din țările nealiniate. În cuvântul de deschidere, ministrul informațiilor al Indoneziei, generalul Ali Murtopo, a declarat că în domeniul comerțului de informații între țările dezvoltate și țările în curs de dezvoltare — a spus el. Informațiile care ajung într-o țară, nealiniate despre o altă țară nealiniate sunt transmise de obicei prin intermediul sursei de informații ale țării dezvoltate. Aceasta afectează țările nealiniate, întrucât interpretarea informațiilor rămâne la latitudinea furnizorului care, în multe cazuri are interese diferite față de cele ale țării care primește aceste informații. Există multe denaturări ale faptelor, informații false și informații care, nu o dată, țările nealiniate și-au manifestat nemulțumirile”, a arătat ministrul indonezian.

În timp de trei zile, cit vor dura lucrările, vor fi discutate căile și mijloacele pentru lărgirea schimbului direct de informații între țările nealiniate.

Convorbiri franco-vest-germane

Referindu-se la intilnirea inopinată pe care au avut-o duminică, la Rambouillet, cancelarul R.F.G., Helmut Schmidt, și președintele francez, Giscard d'Estaing, agenția France Presse, menționează, într-un comunicat, că aceste prime convorbiri la nivel înalt, după recentele alegeri desfășurate în Franța, intervin într-un moment în care conjunctura economică internațională îndeamnă mai mult la neîncredere, decât la optimism. Drept justificare a acestei afirmații, se amintesc agravarea problemelor monetare și dificultățile întâmpinate de țările occidentale industrializate în încercarea lor de a asigura o relansare economică veritabilă.

În acest context — arată agenția — pare normal ca președintele Giscard și cancelarul Schmidt să considere util să examineze stadiul actual al situației economice „în lume și în Europa”. Deși nu s-au făcut precizări oficiale în legătură cu conținutul convorbirilor, cei doi interlocuți, nu exclud, desigur, — menționează agenția — situația economică din propriile țări, încredințat, probabil, să realizeze o apropiere a punctelor de vedere în legătură cu unele probleme economice și activități. Se știe, în legătură cu aceasta, că partea vest-germană a manifestat, până acum, reticențe, față de orice discuție de intensificare a activității economice, de teama încurajării sporiilor ratei inflației, în vreme ce Franța, ca și alte state occidentale, consideră, dimpotrivă, că R.F.G., alături de SUA, trebuie să încerce să se aibă rolul de „locomotivă” care, printr-o dezvoltare economică accelerată, să contribuie la relansarea activității celorlalte țări. Aceste puncte de vedere divergente, nu exclud, însă, că se poate să fie apropiat în urma unei ușoare modificări a poziției guvernului de la Bonn, determinată de recentele tensiuni sociale apărute în R.F.G., precum și de perspectiva certă a unei creșteri economice mai mici decât cea prevăzută anterior.

AFRICA AUSTRALĂ COMUNICAT AMERICANO-NIGERIAN PRIVIND REGLAMENTAREA INTERNA DIN RHODESIA

Statele Unite și Nigeria resping „reglementarea internă” negociată la Salisbury asupra problemelor Rhodesiei și reafirmă necesitatea unei soluții bazate pe propunerile anglo-americane, relevă comunicatul comun dat publicității la Lagos la încheierea vizitei președintelui Jimmy Carter.

„Acordul de la Salisbury — pe care comunicatul americano-nigerian îl califică ca „inacceptabil” — nu garantează o tranșare veritabilă a puterii către majoritatea și, cu atât mai mult, nu ia în considerare punctul de vedere al ficăreia din grupările de eliberare ale poporului zimbabwew” — se subliniază în comunicat.

Cu prilejul vizitei în Nigeria a președintelui S.U.A., seful statului nigerian, Olusegun Obasanjo, a declarat că „țările din Africa, care și-au obținut independența în anii de după război, nu au fost crutate de vicisitudinile cheltuirii resurselor lor reduse și războaielor fratricide lipsite de rost, în multe cazuri cu încurajarea unor puteri din afara continentului aflate în căutare de sferă de influență”. „Este dorința Africii, a adăugat el, să-și soluționeze disputele pe căile ei proprii, dacă este necesar, sub auspiciile Organizației Unității Africane”.

Referindu-se la problemele din Africa australă, Olusegun Obasanjo a arătat că este profund îngrijorat de „colaborarea unor țări cu regimul sud-african, în deosebi în chestiunile economice și militare”.

REDUCERI DE PREȚURI LA ȚIȚEI

Nigeria, Algeria și Jamahiriya Libiană au hotărât să reducă prețurile la țiței, pentru a-l face mai competitiv pe piața externă într-un moment când se intensifică extracția în zăcămintele petrolifere din Marea Nordului — informează agenția Reuters, citind cunoscuta publicație economică „The Middle East Economic Survey”. Se menționează că reducerea a fost hotărâtă de cele trei țări, în cadrul unei reuniuni, care a avut loc recent, la Londra. Proiectul de reducere este relativ diferit de la țară la țară: astfel, Algeria și Jamahiriya Libiană au în vedere să micșoreze prețul țițeiului cu aproximativ 15 cenți, Nigeria preconizează o reducere de 21—23 de cenți.

IN LUMEA CAPITALULUI

Deși de dată relativ recentă, heroina și drogurile „dure” provoacă din ce în ce mai multe victime în Suedia, în special în Stockholm, relatează agenția France Presse.

De curind, heroina a făcut o nouă victimă: Stoffe, un tânăr de 27 ani, care a murit din cauza unei supradoze, cadavru fiindu-i găsit într-un WC din centrul capitalei. Gustav Svensson, alias Stoffe, a cunoscut o oarecare celebritate în Suedia, după ce a interpretat propria sa viață în film, turnat în 1968, care descria existența marginală din capitală și care, la vremea respectivă, provocase oarecare ruzmăre.

„Paradisurile artificiale” curgeau atunci prin intermediul berei și, uneori, prin intermediul hașului. Un film, turnat în 1968, care descria existența marginală din capitală și care, la vremea respectivă, provocase oarecare ruzmăre.

„PARADISURILE ARTIFICIALE” O relatare a agenției France Presse

drog lasă din ce în ce mai mult tere drogurilor dure, spre profitul spirit al traficantilor.

Pentru autoritățile suedeze, lupta împotriva acestui flagel trece printr-o sporie a numărului centrelor de primire și de dezințoxicare, precum și prin formarea unui personal specializat, în număr sporit. Accentuarea se pune, de asemenea, pe reintegrarea în societate a fostilor drogați, precum și pe necesitatea de a se găsi de lucru. Dar „o țară nu poate rezolva singură această problemă” — subliniază recent ministrul suedez pentru problemele sociale, Rune Gustavsson. Este indispensabil, în acest caz, apreciază sursa citată, o acțiune concertată la nivel european pentru a destrăma rețelele de traficant și sursele lor de aprovizionare. În acest scop, a fost creat, în 1971, așa-numitul „Grup Pompidou”, după numele fostului șef al statului francez, care a inițiat acțiunea respectivă cu participarea specialiștilor, din țările membre ale C.E.E., precum și cu a celor din Suedia începând din 1973.

Grupul încearcă ordonarea acțiunilor autorităților de resort din diferite țări membre ale C.E.E., a adăugat el, să-și soluționeze disputele pe căile ei proprii, dacă este necesar, sub auspiciile Organizației Unității Africane”.

Referindu-se la problemele din Africa australă, Olusegun Obasanjo a arătat că este profund îngrijorat de „colaborarea unor țări cu regimul sud-african, în deosebi în chestiunile economice și militare”.

Accidente rutiere în Franța

Cauzele principale ale accidentelor rutiere ce au loc în Franța rezidă în viteza excesivă și conducerea autovehiculelor sub influența alcoolului — apreciază autoritățile franceze. Un bilanț al accidentelor rutiere petrecute în această țară, în 1977, relevă că în cele 257 698 de accidente înregistrate și-au pierdut viața 13 104 persoane, iar alte 350 905 au fost rănite.

Fosilele din Argentina

Efectuând cercetări în provincia Rio Negro, situată la aproximativ 1700 kilometri sud de Buenos Aires, un grup de arheologi argentinieni au descoperit fosile de păsări imprime în straturile rocă, precum și părți dispartite din scheletele unor dinozauri. Se apreciază că fosilele găsite datează din era mezozoică, eşalonată între 195 și 65 milioane de ani în urmă.

Săpăturile în zona cercetată vor continua, dat fiind valoarea materialului arheologic, descoperirea fiind prima de acest gen făcută în America de Sud.

Tunel pe sub Canalul Minecii

Ziarul „The Times” informează că societățile de căi ferate din Marea Britanie și Franța intenționează să construiască în colaborare un tunel pe sub Canalul Minecii. Ziarul citează amintesc că, în urmă cu trei ani, guvernul de la Londra renunțase la proiectul de construire, împreună cu Franța, a tunelului, din cauza costului ridicat.

„The Times” precizează că proiectele detaliate ale construcției unui tunel cu o singură linie de cale ferată, care să facă legătura între cele două mări ale Canalului, vor fi prezentate spre sfârșitul anului pentru guvernul britanic și francez.

Agencia Reuter informează, pe de altă parte, că nici guvernul de la Londra și nici căile ferate britanice nu au demnificat informația publicată de „The Times”.

Bicentenarul „Scalei” din Milano

Cu prilejul aniversării celui de-al doilea centenar al existenței sale, Teatrul „Scala” din Milano a organizat o stațiune în cadrul căreia vor fi prezentate 20 de opere, dintre care opt noi, cu interpreti renumiți ca Montserrat Caballé, Sherrill Milnes, Placido Domingo. Iși vor da concursul de asemenea, reșterte simfonice din străinătate, între care cele din Leningrad și Chicago.

O serie de concerte vor fi prezentate, în cadrul a ceea ce este considerat cel mai mare festival mondial de muzică clasică, în perioada 1978-1980.

Accidente rutiere în Franța

Cauzele principale ale accidentelor rutiere ce au loc în Franța rezidă în viteza excesivă și conducerea autovehiculelor sub influența alcoolului — apreciază autoritățile franceze. Un bilanț al accidentelor rutiere petrecute în această țară, în 1977, relevă că în cele 257 698 de accidente înregistrate și-au pierdut viața 13 104 persoane, iar alte 350 905 au fost rănite.

Fosilele din Argentina

Efectuând cercetări în provincia Rio Negro, situată la aproximativ 1700 kilometri sud de Buenos Aires, un grup de arheologi argentinieni au descoperit fosile de păsări imprime în straturile rocă, precum și părți dispartite din scheletele unor dinozauri. Se apreciază că fosilele găsite datează din era mezozoică, eşalonată între 195 și 65 milioane de ani în urmă.

Săpăturile în zona cercetată vor continua, dat fiind valoarea materialului arheologic, descoperirea fiind prima de acest gen făcută în America de Sud.

Protejarea faunei tropicale

Guvernul Republicii Sri Lanka a instituit un embargo asupra exportului din țară al tuturor speciilor de faună tropicală, s-a anunțat la Colombo. Hotărârea, se precizează, a fost luată în legătură cu faptul că vânzarea ilegală peste hotare și neopolițic cu animale, păsări și reptile exotice au luat în ultimul timp proporții catastrofale. Fauna țării a fost serios prejudiciată, iar multe specii sunt aproape pe cale de dispariție.

Bicentenarul „Scalei” din Milano

Cu prilejul aniversării celui de-al doilea centenar al existenței sale, Teatrul „Scala” din Milano a organizat o stațiune în cadrul căreia vor fi prezentate 20 de opere, dintre care opt noi, cu interpreti renumiți ca Montserrat Caballé, Sherrill Milnes, Placido Domingo. Iși vor da concursul de asemenea, reșterte simfonice din străinătate, între care cele din Leningrad și Chicago.

O serie de concerte vor fi prezentate, în cadrul a ceea ce este considerat cel mai mare festival mondial de muzică clasică, în perioada 1978-1980.

de toate

„Scala” din Milano a organizat o stațiune în cadrul căreia vor fi prezentate 20 de opere, dintre care opt noi, cu interpreti renumiți ca Montserrat Caballé, Sherrill Milnes, Placido Domingo. Iși vor da concursul de asemenea, reșterte simfonice din străinătate, între care cele din Leningrad și Chicago.

O serie de concerte vor fi prezentate, în cadrul a ceea ce este considerat cel mai mare festival mondial de muzică clasică, în perioada 1978-1980.

Sărbătoarea poporului ungar

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul MANEA MANESCU, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, au adresat tovarășului JÁNOS KÁDÁR, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, tovarășului PAL LOSONCZI, președintele Consiliului Prezidențial al Republicii Populare Ungare și tovarășului LAZAR GYÖRGY, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Ungare, următoarea telegramă:

Cu prilejul celui de-a 33-a aniversări a eliberării patriei dumneavoastră de sub dominația fascistă — sărbătoarea națională a poporului ungar — în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat, al Guvernului Republicii Socialiste România, al poporului român și al nostru personal, vă adresăm din partea Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, tuturor comunistilor ungarilor, Consiliului Prezidențial și Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Ungare, poporului ungar prieten, un călduros salut tovarășesc, împreună cu sincerele noastre felicitări și urări de bine.

Poporul ungar sărbătorește astăzi, 4 aprilie, un eveniment de însemnătate deosebită în întreaga sa istorie — împlinirea a 33 de ani de la eliberarea de sub jugul fascist și nasterea Ungariei noi, populare. Odată cu eliberarea țării sale, în viața poporului ungar a fost inaugurat o nouă eră, de prefaceri revoluționare, în toate domeniile vieții materiale și spirituale.

În anii care au trecut de la memorabilul act de la 4 aprilie 1945, oamenii muncii din țara noastră și prietenii săi, sub conducerea Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, un drum de mari izbiri în toate domeniile. Ungaria se prezintă astăzi ca un stat cu o economie modernă, în plină dezvoltare, cu realizări importante în dezvoltarea științei și tehnicii, o înflorire a culturii, în ridicarea nivelului de trai al oamenilor muncii. În prezent, poporul ungar, tinerețea acestei țări, muncesc cu înălțare pentru trecerea în realitate a programului trasat de cel de-al XI-lea Congres al P.M.S.U. pentru edificarea societății socialiste dezvoltate și înfloritoare conștientă a Ungariei pe calea progresului.

Animat de profunde sentimente prietenești, de simț și solidaritate frățească, poporul român urmărește cu interes și căldură simpatie activitatea constructivă desfășurată de Ungaria nouă, populare. Odată cu învingerea marilor războaie, în viața noastră ungară, există numeroase și teci tradiții de luptă comună pentru libertate și independență națională, pentru progres social și o viață mai bună.

O pagină de înaltă semnificație a fost înscrisă în cronică legăturilor de solidaritate româno-ungare în anii celui de-al doilea război mondial, când, după eliberarea patriei noastre, armata noastră, alături de armata sovietică, a participat la marile bătălii purtate pentru înnobilirea hăterilor din Ungaria, pentru înfrângerea definitivă a fascismului. Jertfele de singe ale ostașilor români au cimentat puternic prietenia dintre țările și popoarele noastre.

În anul construcției socialiste, relațiile româno-ungare, fundamentate pe identitatea de orinduri sociale, de ideologie și țeturi, au câștigat noi valențe, dezvoltându-se continuu pe toate planurile. Un factor esențial al adâncirii prieteniei și colaborării dintre cele două țări și popoare îl constituie legăturile tovarășești dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncitoresc Socialist Ungar, contactele, schimburile de vizite între conducerea de partid și de stat din cele două țări. În acest cadru, înfloririi și dezvoltării dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și János Kádár au marcat, de asemenea, contribuția de cea mai mare însemnătate la amplificarea și dinamizarea legăturilor de colaborare româno-ungare. O deosebită semnificație a avut intilnirea prietenească dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și János Kádár, în anul trecut, de la Debrețin și Oradea, intilnire în cursul căreia a fost stabilit un amplu program de adâncire în continuare a conlucrării rodnice dintre cele două țări, țări și popoare.

Cu prilejul marilor sărbători a Ungariei socialiste, poporul român, țara noastră, generație, transmite poporului și tineretului ungar cele mai călduroase felicitări și le urează să obțină noi și remarcabile succese pe calea progresului și prosperității patriei lor.

„CSEPEL” este o cetate, un adevărat oraș industrial. Condițiile de muncă sunt deosebit de bune. Se treabă să se realizeze un proces de producție modernizat și el. Totodată s-a ridicat un palat al culturii, s-au amenajat bibliotecile, săli de teatru, săli de muncă, săli de recreație, imprejurul complexului industrial se înalță blocuri muncitorești. Acesta este cadrul în care se formează tinerii de azi ai țării; cadrul în care primește răspunsurile date de calculatoare.

„Csepel”, organizația comunistă de tineret folosește cele mai moderne metode de lucru, în scopul creșterii colective și educației. Nu este însă singurul motiv pentru care am trimis trimitere la opera literară mai subliniez în primul rând este că la „Csepel”, o mare uzină din Budapesta, organizația comunistă de tineret a inițiat o serie de dezbateri pe această temă: dezbateri care, dacă n-au ajuns la substanța dramatică a piesei de teatru, au reușit în schimb să trezească interesul tot altele și să dobândească un conținut și își asumă acum un rol din ce în ce mai activ. Procesul educativ nu mai poate fi conceput astăzi fără participarea lor deplină. Este și normal de a continua Janos Forgas, secretar cu probleme de propagandă, imi spunea că în actuala etapă autoperfectionarea se inscrie între obiectivele fundamentale ale muncii politico-educative. Acesta este un grad înalt de maturitate, de înțelegere, de cunoaștere; ei au depășit deja starea de pasivitate în procesul educativ.

Am consemnat opinia lui Istvan Simon, un tânăr muncitor de la fabrica de mașini-unelte, care preciza că se acționează stăruitor pentru ca în toate colectivele să se statornicească un climat de înaltă exigență, de combativitate revoluționară. Oglinda în care tânărul se privește treabă să fie nu numai fidelă, dar și întransigentă.

De notat că astăzi, la „Csepel”, organizația comunistă de tineret folosește cele mai moderne metode de lucru, în scopul creșterii colective și educației. Nu este însă singurul motiv pentru care am trimis trimitere la opera literară mai subliniez în primul rând este că la „Csepel”, o mare uzină din Budapesta, organizația comunistă de tineret a inițiat o serie de dezbateri pe această temă: dezbateri care, dacă n-au ajuns la substanța dramatică a piesei de teatru, au reușit în schimb să trezească interesul tot altele și să dobândească un conținut și își asumă acum un rol din ce în ce mai activ. Procesul educativ nu mai poate fi conceput astăzi fără participarea lor deplină. Este și normal de a continua Janos Forgas, secretar cu probleme de propagandă, imi spunea că în actuala etapă autoperfectionarea se inscrie între obiectivele fundamentale ale muncii politico-educative. Acesta este un grad înalt de maturitate, de înțelegere, de cunoaștere; ei au depășit deja starea de pasivitate în procesul educativ.

Am consemnat opinia lui Istvan Simon, un tânăr muncitor de la fabrica de mașini-unelte, care preciza că se acționează stăruitor pentru ca în toate colectivele să se statornicească un climat de înaltă exigență, de combativitate revoluționară. Oglinda în care tânărul se privește treabă să fie nu numai fidelă, dar și întransigentă.

De notat că astăzi, la „Csepel”, organizația comunistă de tineret folosește cele mai moderne metode de lucru, în scopul creșterii colective și educației. Nu este însă singurul motiv pentru care am trimis trimitere la opera literară mai subliniez în primul rând este că la „Csepel”, o mare uzină din Budapesta, organizația comunistă de tineret a inițiat o serie de dezbateri pe această temă: dezbateri care, dacă n-au ajuns la substanța dramatică a piesei de teatru, au reușit în schimb să trezească interesul tot altele și să dobândească un conținut și își asumă acum un rol din ce în ce mai activ. Procesul educativ nu mai poate fi conceput astăzi fără participarea lor deplină. Este și normal de a continua Janos Forgas, secretar cu probleme de propagandă, imi spunea că în actuala etapă autoperfectionarea se inscrie între obiectivele fundamentale ale muncii politico-educative. Acesta este un grad înalt de maturitate, de înțelegere, de cunoaștere; ei au depășit deja starea de pasivitate în procesul educativ.

TINERII DE LA „CSEPEL”

„Csepel”, organizația comunistă de tineret folosește cele mai moderne metode de lucru, în scopul creșterii colective și educației. Nu este însă singurul motiv pentru care am trimis trimitere la opera literară mai subliniez în primul rând este că la „Csepel”, o mare uzină din Budapesta, organizația comunistă de tineret a inițiat o serie de dezbateri pe această temă: dezbateri care, dacă n-au ajuns la substanța dramatică a piesei de teatru, au reușit în schimb să trezească interesul tot altele și să dobândească un conținut și își asumă acum un rol din ce în ce mai activ. Procesul educativ nu mai poate fi conceput astăzi fără participarea lor deplină. Este și normal de a continua Janos Forgas, secretar cu probleme de propagandă, imi spunea că în actuala etapă autoperfectionarea se inscrie între obiectivele fundamentale ale muncii politico-educative. Acesta este un grad înalt de maturitate, de înțelegere, de cunoaștere; ei au depășit deja starea de pasivitate în procesul educativ.

Am consemnat opinia lui Istvan Simon, un tânăr muncitor de la fabrica de mașini-unelte, care preciza că se acționează stăruitor pentru ca în toate colectivele să se statornicească un climat de înaltă exigență, de combativitate revoluționară. Oglinda în care tânărul se privește treabă să fie nu numai fidelă, dar și întransigentă.

De notat că astăzi, la „Csepel”, organizația comunistă de tineret folosește cele mai moderne metode de lucru, în scopul creșterii colective și educației. Nu este însă singurul motiv pentru care am trimis trimitere la opera literară mai subliniez în primul rând este că la „Csepel”, o mare uzină din Budapesta, organizația comunistă de tineret a inițiat o serie de dezbateri pe această temă: dezbateri care, dacă n-au ajuns la substanța dramatică a piesei de teatru, au reușit în schimb să trezească interesul tot altele și să dobândească un conținut și își asumă acum un rol din ce în ce mai activ. Procesul educativ nu mai poate fi conceput astăzi fără participarea lor deplină. Este și normal de a continua Janos Forgas, secretar cu probleme de propagandă, imi spunea că în actuala etapă autoperfectionarea se inscrie între obiectivele fundamentale ale muncii politico-educative. Acesta este un grad înalt de maturitate, de înțelegere, de cunoaștere; ei au depășit deja starea de pasivitate în procesul educativ.



Pe scurt • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

REFERENDUMUL DIN GHANA

Potrivit rezultatelor oficiale ale referendumului, organizat în Ghana la 30 martie, majoritatea alegătorilor au pronunțat în favoarea propunerii Consiliului Militar Suprăm, condus de președintele Ignatius Acheampong, de creare a unui guvern de unitate națională, format din civili și militari, ca modalitate de revenire la o formă de guvernământ civil în Ghana.

● SUȚE DE CASE DIN CENTRUL comercial al Manila; au fost mistuite de flăcări; un incendiu, care nu a putut fi stins decât după câteva ore. Se estimează că în urma acestui incendiu au fost distruse în totalitate 13 000 de persoane au rămas fără adăpost. Nu s-au înregistrat victime. Cauzele incendiului rămân necunoscute încă.

INTERDICȚII LA HYDERABAD

În orașul indian Hyderabad au fost trimise trupe pentru restabilirea ordinii după ciocnirile care au avut loc timp de câteva zile între poliție și demonstrații, soldate cu 4 morți și 20 de răniți — informează agenția Samar-char, citată de Reuters. Tulburările au fost declanșate după anunțarea morții unui demonstrant aflat în custodia poliției locale.

REGELE JUAN CARLOS al Spaniei l-a primit pe generalul George Blanchard, comandantul celui de-a 7-a armate americane și al grupului central de armate al N.A.T.O. Generalul Blanchard a conferit de ase-